



## **Отчёт по работе театрального кружка за 1 полугодие 2024-2025 учебный год**

Театральный кружок «Театральный калейдоскоп» начал работать в первой четверти учебного года.

Это очень кропотливая и интересная работа, которая увлекает детей в интересный мир театрального искусства.

Формой обучения являются занятия, состоящие из теоретической и практической части, которые проводятся один раз в неделю.

Цель работы кружка – эстетическое, интеллектуальное, нравственное развитие учеников, творческой индивидуальности, интереса и отзывчивости к искусству театра.

Программа кружка рассчитана на детей в возрасте 9-10 лет.

На занятиях применяю следующие формы работы: групповые занятия, конкурсы и викторины, диспуты и беседы, инсценировки.

Для решения поставленных задач, в течение первого полугодия, были проведены занятия (согласно планированию): театральные игры, конкурсы, викторины, беседы. Дети познакомились с особенностями театрального искусства, его отличиями от других видов искусства, узнали о профессиях в театре (актёр, художник, композитор). На занятиях по технике речи ребята учились пользоваться различными интонациями, строили диалоги, самостоятельно выбрав себе партнёра.

Большое внимание на занятиях уделялось чтению и драматизации русских народных сказок и басен. Дети учились строить диалоги между героями, развивали связную речь.

Особенно участников театрального кружка увлеклись театром теней, погружаясь в увлекательный мир этого искусства. В ходе занятий дети осваивали основные принципы работы с тенями, а также учились создавать собственные персонажи и сценические элементы.

Одним из основных этапов работы было изготовление экрана для теневого театра, на котором дети могли бы демонстрировать свои постановки. Вместе с этим ребята делали фигурки персонажей из любимых детских сказок «Репка», «Теремок», «Сказка о глупом мышонке». Они с большим энтузиазмом и креативностью подходили к созданию этих фигурок, придумывая интересные детали и особенности для каждого персонажа.

Завершающим этапом занятий стало пробное выступление для воспитанников ПКШ. Ребята с большим интересом и увлечением пытались сыграть свои роли, используя полученные знания и навыки. Все участники проявили творческий подход, настойчивость в освоении нового для них вида театрального искусства.

Перед Новым годом участники театрального кружка посетили областной театр кукол и с огромным удовольствием посмотрели кукольный спектакль «Морозко». А с каким интересом ребята ходили по театру, рассматривали фотографии артистов, куклы. Сколько впечатлений оставила эта поездка!

Опыт работы показывает, что участие детей в театрализованной деятельности благоприятно влияет на обогащение словаря детей, на развитие творческих способностей. Приобретенные умения в театрализованных играх дети переносят в повседневную жизнь.